

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.06.2016

ЛУКОЙЛ ПРИСТУПИЛ К БУРЕНИЮ ПЕРВОЙ ЭКСПЛУАТАЦИОННОЙ СКВАЖИНЫ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В.ФИЛАНОВСКОГО

Сегодня Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов вместе с Губернатором Астраханской области Александром Жилкиным посетили месторождение имени Владимира Филановского в Каспийском море, где началось эксплуатационное бурение. Оно ведется с морской ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-1).

Начало коммерческой добычи нефти на месторождении запланировано на второе полугодие 2016 года.